

**Всеукраїнський конкурс для старшокласників «Діти України – єдині»**

**Білик Юлія Юріївна**

**с.Абазівка Зачепилівського району Харківської області**

**Миколаївська ЗОШ І-ІІІ ступенів Зачепилівської районної ради, 10 клас**

**Тел..0957068025**

## **Вірю в майбутнє своєї країни!**

Моя країна дуже гарна і багата. Навіть якщо не згадувати про знамениті українські чорноземи, у нас є аж 2 (!) моря, прекрасні гори, повноводні річки, густі ліси, степи, унікальні озера. Словом, кожен може знайти собі місце до душі. Хочеш жити серед чудової природи, щодня милуватися гірськими вершинами, насолоджуватися єднанням з природою – тобі у Карпати. Любиш сонце й море – ласкаво просимо на Південь країни. До душі швидкий ритм мегаполіса – столиця чекає на тебе. А ще багата історія, визначні пам'ятки культури! Є на що подивитися. Ще одне багатство нашої країни, звичайно ж, самі українці. Добрі, чуйні, милосердні, завжди готові допомогти. Наш народ завжди славився гостинністю, доброзичливістю, працьовитістю.

Такою донедавна і була наша рідна Україна. А зараз вона сумує, стогне від горя, бо прийшла до нас на Схід небажана, жорстока, свавільна війна. Скільки вже загинуло в ній молодих, красивих, мужніх хлопців, які захищали свою рідну Вітчизну. А нам потрібні мир, злагода, добро, радість життя. Ми хочемо бачити квітучі сади, стиглі ниви, щасливих матерів, усміхнених дітей. Але поки що це тільки мрії, бо жоден з нас не може бути радісним і спокійним, поки на Донбасі гинуть люди, руйнуються міста, поки стосунки з братнім народом напружені.

Ми хочемо, щоб наша країна і надалі процвітала, була сильною і багатою. А для цього нам всім треба подбати про неї, щоб припинити війну, погасити той страшний гул гармат і встановити мир. Мені здається, майбутнє нашої України залежить від кожного з нас. Не бути байдужим, намагатися щось зробити корисне для людей, бути добрим і толерантним, займатися самоорганізацією і самовихованням – ось що має робити кожен.

І я вірю – в українців є сили перемогти, можливість бути щасливими, попри всі негаразди. Хай посміхнуться і легко зітхнуть всі люди нашої країни, хай буяють квіти і радіють діти, хай прийде щастя до кожного в дім.

Я хочу бачити свою Україну, як у вінку молоду дівчину! Хай буде мир!!